

На воронежской сцене

С каждым годом расширяется «география» гастролей Рижского театра русской драмы. Сейчас наш коллектив впервые гастролирует в Воронеже.

Несколько лет назад Воронежский драматический театр имени А. Кольцова выступал в Риге, а теперь рижане играют на его сцене и в Театре оперы и балета.

В октябре нашему театру исполняется 90 лет. Это накладывает на наши гастроли особую ответственность. В репертуарную афишу вошли спектакли «А зори здесь тихие...», «Затюканный апостол», «Один, два, три...», «С любимыми не расставайтесь», «Кавказский меловой круг», «Жанна д'Арк», «Час пик», «Телевизионные помехи», «Человек из Ламанчи», «Бременские музыканты».

Воронежцы увидят и нашу новую работу — постановку пьесы А. Вампилова «Прощлым летом в Чулимске», репетиции которой идут в эти дни.

Уже состоялись первые спектакли, тепло принятые воронежскими зрителями. Каждый вечер залы театров оперы и драматического заполнены до отказа.

Артисты выступают с творческими отчетами на предприятиях Воронежа, рассказывают о достижениях трудящихся Советской Латвии, об истории и традициях театра.

По окончании гастролей в Воронеже театр в июле будет выступать в Харькове.

Борис ТИХОВ.

заслуженный артист Латвийской ССР.

«СОВЕТСКАЯ ДАТВИЯ»

г. Рига

1 3 ИЮН 1973